阿斯利康gate测试答案

一、第一部分常识判断 (根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)

- 1、某微博视频号发布了"外卖平台销量第一的炸鸡店有多脏?"的视频,反映H快餐店北京某加盟店发生的食品安全问题。获悉有关舆情后,上海市市场监管局迅速组织力量对H快餐店上海门店进行了专项突击检查,并约谈了H快餐店上海总部。此次约谈,是拥有行政职权的机关,通过约谈沟通、学习政策法规、分析讲评等方式,对相关组织运行中存在的问题予以纠正并规范的:
 - A. 内部行政行为
 - B. 单方行为
 - C. 行政指导
 - O D. 依申请行为

『正确答案』

C

『答案解析』

本题考查法律常识。

A项错误,内部行政行为是外部行政行为的对称,发生于行政组织内部,基于行政隶属关系,是指只影响行政组织内部事务的措施。如行政首长对工作的指挥,对机关内部的组织和管理以及对下级公务员发布的命令和指示等。本题中,市场监管局约谈H快餐店上海总部,属于外部行政行为。

B项错误,狭义的单方行为指单方民事法律行为,即仅基于当事人一方意思表示即可依法成立的民事法律行为。本题属于行政 法案例,粉笔认为应将单方行为理解为单方行政行为,即行政机关单方意思表示就能够成立的行为,由此产生法律效力,具有强制力、确定力和拘束力。本题中,市场监管局对于企业的约谈不会产生强制力,故本项无论是单方民事法律行为还是单方行政行为均错误。

C项正确,行政指导,是指行政主体在其职责、任务或其所管辖的事务范围内,为适应复杂多变的经济和社会生活的需要,基于国家的法律、法规和政策、在行政相对方的同意或协助下,适时灵活采取非强制手段,以有效地实现一定的行政目的,不直接产生法律效果的行为。本题中,上海市市场监管局通过约谈沟通、学习政策法规、分析讲评等方式,规范H快餐店上海总部经营活动,属于非强制手段,是行政指导。

D项错误,依申请行为是指行政主体根据相对一方当事人的申请而实施的行政行为,它以相对一方当事人的申请为前提条件。本题中,市场监管局主动约谈H快餐店上海总部,并不是H快餐店上海总部申请的行政行为。

故正确答案为C。

2、我国《"十二五"规划纲要》指出,完善现代农业产业体系,发展高产、优质、高效、生态、安全农业。优化农业产业布局,加快构建以东北平原、黄淮海平原、长江流域、汾渭平原、河套灌区、华南和甘肃新疆等的农产品主产区为主体,其他农业地区为重要组成的"七区二十三带"农业战略格局。

下列属于我国"十二五"对农业发展要求的是()。

- OA. 加强粮食主产区生产能力建设,提高粮食单产、品质和生产效益
- OB. 推进农业科技创新,健全公益性农业技术推广体系
- C. 推进农产品批发市场的建设和改造,促进农产品质量等级化、包装规格化
- O. 推广先进适用农机具,提高农业机械化水平

『正确答案』

R

1

『答案解析』

ACD三项错误,属于我国"十一五"发展纲要对农业发展的要求。B项正确,我国《"十二五"规划纲要》要求推进农业科技创新,健全公益性农业技术推广体系,发展现代种植业,加快农业机械化。

- **3**、当前我国正在向第二个百年奋斗目标迈进,要协调好初次分配、再次分配、三次分配这三种分配的关系,扎实推进共同富裕,下列有关三种分配说法正确的是:
 - O A. 在产生次序上可以并行不悖
 - B. 都要通过转移支付来实现
 - C. 均不计入国内生产总值核算

2024-04-07

O D. 促进共同富裕的作用相同

『正确答案』

Α

『答案解析』

本题考查经济常识。

三次分配包括初次分配、再分配和三次分配,其中初次分配是根据土地、资本、劳动力、数据等各种生产要素在生产过程中的贡献进行分配。再分配(二次分配)是指政府根据法律法规,在初次分配的基础上通过征收税收和政府非税收入,在各收入主体之间以现金或实物进行的收入再次分配过程。三次分配有别于前两者,主要是企业、社会组织、家族、家庭和个人等基于自愿原则和道德准则,以募集、捐赠、资助、义工等慈善、公益方式对所属资源和财富进行分配。

A项正确,三次分配是对初次分配和再分配的有益补充,三种分配并不必然存在产生次序上的先后关系。三次分配体现在初次分配和再分配的全过程之中,甚至在初次分配和再分配的过程之外。

B项错误,转移支付是指政府或者企业无偿地支付给个人或者下级政府,以增加其购买力和收入的一种形式。是再分配的一种手段,初次分配和三次分配不是通过转移支付来实现的。

C项错误,国内生产总值(GDP)是指在一定时期内(一个季度或一年),一个国家或地区的经济中所生产出的全部最终产品和劳务的价值,从收入形态看,它是所有常住单位在一定时期内创造并分配给常住单位和非常住单位的初次收入之和,因此初次分配应该计入到国内生产总值核算中。

D项错误,初次分配主要体现效率优先原则,即以生产中要素的效率功能来进行分配,这对于"做大蛋糕"很关键;再分配主要体现的是公平原则,主要是政府运用"看得见的手"来分配,从而实现民生目标、社会目标和政治目标,这对于"分好蛋糕"很关键;而三次分配能够促进社会和谐,使大量的高收入人群按照社会公益、社会公德、社会和谐等道德伦理体系来行动,从而形成一个良性循环。因此三种分配对于共同富裕的作用有区别也有联系。

故正确答案为A。

- **4**、习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的讲话指出:"贫困是人类社会的顽疾。反贫困始终是古今中外治国安邦的一件大事。一部中国史,就是一部中华民族同贫困作斗争的历史。从<u>①</u>'长太息以掩涕兮,哀民生之多艰'的感慨,到杜甫'<u>②</u>'的憧憬,再到<u>③</u>'家给人足,四海之内无一夫不获其所'的夙愿,都反映了中华民族对摆脱贫困、丰衣足食的深深渴望。"文中①②③处应分别填入:
 - A. 司马迁;安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜;严复
 - B. 屈原;安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜;孙中山
 - C. 司马迁; 岂辞云水三千里, 犹济疮痍十万民; 孙中山
 - OD. 屈原; 岂辞云水三千里, 犹济疮痍十万民; 严复

『正确答案』

В

『答案解析』

本题考查政治常识。

B项正确,A、C、D三项错误,习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的讲话指出:"贫困是人类社会的顽疾。反贫困始终是古今中外治国安邦的一件大事。一部中国史,就是一部中华民族同贫困作斗争的历史。从屈原'长太息以掩涕兮,哀民生之多艰'的感慨,到杜甫'安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜'的憧憬,再到孙中山'家给人足,四海之内无一夫不获其所'的夙愿,都反映了中华民族对摆脱贫困、丰衣足食的深深渴望。"其中,"长太息以掩涕兮,哀民生之多艰"出自屈原的《离骚》;"安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜"出自杜甫的《茅屋为秋风所破歌》;"家给人足,四海之内无一夫不获其所"出自孙中山的《同盟会宣言》。

故正确答案为B。

- 5、小王最近购买了一辆家用轿车,他对机动车交通事故责任强制保险(以下简称交强险)的认识错误的是:
 - A. 交强险在全国范围内实行统一的责任限额
 - O B. 交强险对本身车辆因事故受损产生合理修理费用应予赔付
 - C. 只有投保交强险,小王所购买的轿车才能合法地在道路上行驶
 - D. 交强险下一年所需要缴纳的保险费与往年发生的赔付次数有关

『正确答案』

R

『答案解析』

本题考查法律常识。

A项正确,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第二十三条第一款规定:"机动车交通事故责任强制保险在全国范围内实行统一的责任限额。责任限额分为死亡伤残赔偿限额、医疗费用赔偿限额、财产损失赔偿限额以及被保险人在道路交通事故中无责任的赔偿限额。"

B项错误,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第二十一条第一款规定:"被保险机动车发生道路交通事故造成本车人员、被保险人以外的受害人人身伤亡、财产损失的,由保险公司依法在机动车交通事故责任强制保险责任限额范围内予以赔偿。"因此,交强险不赔付车辆的维修费用。

C项正确,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第二条第一款规定:"在中华人民共和国境内道路上行驶的机动车的所有人或者管理人,应当依照《中华人民共和国道路交通安全法》的规定投保机动车交通事故责任强制保险。"

D项正确,根据《机动车交通事故责任强制保险条例》第八条规定:"被保险机动车没有发生道路交通安全违法行为和道路交通事故的,保险公司应当在下一年度降低其保险费率。在此后的年度内,被保险机动车仍然没有发生道路交通安全违法行为和道路交通事故的,保险公司应当继续降低其保险费率,直至最低标准。被保险机动车发生道路交通安全违法行为或者道路交通事故的,保险公司应当在下一年度提高其保险费率。多次发生道路交通安全违法行为、道路交通事故,或者发生重大道路交通事故的,保险公司应当加大提高其保险费率的幅度。在道路交通事故中被保险人没有过错的,不提高其保险费率。降低或者提高保险费率的标准,由国务院保险监督管理机构会同国务院公安部门制定。"

本题为选非题,故正确答案为B。

- 6、在刑法的溯及问题上,目前我国采用的是()。
 - CA. 从新原则
 - B. 从旧原则
 - C. 从新兼从轻原则
 - D. 从旧兼从轻原则

『正确答案』

D

『答案解析』

《刑法》第十二条规定,中华人民共和国成立以后本法施行以前的行为,如果当时的法律不认为是犯罪的,适用当时的法律;如果当时的法律认为是犯罪的,依照本法总则第四章第八节的规定应当追诉的,按照当时的法律追究刑事责任,但是如果本法不认为是犯罪或者处刑较轻的,适用本法。即我国采用的是从旧兼从轻原则。因此**D**项正确。

- 7、下列有关国家治理的说法,与中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议精神相符的有:
- ①我国国家治理一切工作和活动都依照中国特色社会主义制度展开
- ②我国国家治理体系和治理能力是中国特色社会主义制度及执行能力的集中体现
- ③到二〇三〇年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化
- ④到新中国成立一百年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现
- ⑤坚持党的集中统一领导,坚持党的科学理论,保持政治稳定,确保国家始终沿着社会主义方向前进是我国国家制度和国家治理体系具有的显著优势之一
 - A. 124
 - **B.** 2345
 - C. 1245
 - OD. 12345

『正确答案』

C

3

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/02801512402 4006055